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    مسابقة صديق المركز المثالي
الهدف : تحفيز الطلاب على ارتياد مركز مصادر التعلم والاستفادة من الخدمات التي يقدمها .
المستهدفون : الطلاب ( جميع المراحل ).

إجراءات التنفيذ :

•
  يتم الإعلان عن المسابقة.

•
  يتم تحديد أكثر الطلاب استعارة وأكثرهم ارتياداً للمكتبة باستخدام برنامج اليسير، قبل نهاية الفصل الدراسي .

•
  يكرم الطلاب الفائزين نهاية الفصل الدراسي .
دورة في تصميم صفحة مركز مصادر التعلم (متقدمة)
الهدف : تزويد أمناء مراكز المصادر بالقدرات اللازمة لتصميم صفحة المركز والحاقها بموقع المدرسة ، معتمدين على أنفسهم.

المستهدفون : أمناء مراكز مصادر التعلم.

اجراءات التنفيذ :

· يتم ارسال تعميم بموضوع الدورة وتاريخ انعقادها والمكان ، لأمناء المصادر.

· ينفذ الورشة / الأستاذ فيصل العنزي المشرف على مراكز مصادر التعلم .
· مدة الدورة يوم واحد.
     توظيف الانترنت في تواصل أمناء المراكز (بالصوت والصورة)
الهدف : * تبادل الخبرات فيما بين أمناء مراكز مصادر التعلم عن طريق التواصل الدائم.

           * تقديم خدمة الدعم الفني لبرنامج اليسير بصورة مباشر.

المستهدفون : أمناء مراكز مصادر التعلم .

· اجراءات التنفيذ :
* تزويد أجهزة الحاسب الآلي بكاميرات فيديو بسيطة .
* استخدام أحد البرامج المشهورة أو أحد الماسنجرات العالمية المتاحة مجاناً  في النقل المباشر.

* تدريب أمناء المراكز على استخدام تقنية الاتصال المباشر.
  زيارة المكتبة العامة

الهدف : تعريف الطلاب بأهمية المكتبة العامة ، والخدمات التي تقدمها ، وأوجه الاختلاف بينها وبين المكتبة المدرسية .
المستهدفون : الطلاب جميع المراحل

إجراءات التنفيذ :

· التنسيق مع أمين المكتبة العامة الأستاذ / خالد العتيبي ، وإعداد جدول بالزيارات وتاريخها.

· توزيع الجدول على أمناء مراكز مصادر التعلم .
· يتم اختيار أحد الطلاب لإعداد تقرير ختامي عن الزيارة ، يرفع للإدارة.

  مسابقة اقرأ ولون
الهدف : جذب طلاب المرحلة التأسيسية لزيارة مركز مصادر التعلم وتحبيبهم في القراءة .
المستهدفون : طلاب المرحلة الابتدائية (تأسيسية) .

اجراءات التنفيذ :

· يوفر مركز مصادر التعلم بالمدرسة الأدوات اللازمة لتنفيذ البرنامج وهي :
· الكتب المعدة للقراءة والتلوين.
· الألوان المناسبة .
· ينفذ البرنامج أثناء الحصص المقررة لزيارة الصفوف التأسيسية لمركز مصادر التعلم.
  استخدام الحاسب الآلي في مراكز مصادر التعلم
الهدف : تزويد الطلاب بالمهارات الدقيقة اللازمة لاستخدام الحاسب الآلي في مركز مصادر التعلم ، للبحث عن الكتب في المركز و البحث عن المعلومة في الإنترنت.

المستهدفون : طلاب المرحلة المتوسطة والثانوية.
إجراءات التنفيذ :

·  يتم ارسال تعميم لأمناء المراكز بالدورة وأهدافها وطريقة التنفيذ.
· يعد أمين المركز جدولاً بالدورة بحيث تغطي جميع المراحل وتتكرر بصفة دورية .

· يتم الإعلان عن الدورات بالطابور الصباحي ، ويوزع جدول الدورات على الفصول.
معرض الكتاب الإلكتروني ومتصفحاته

الهدف :  * الاستفادة من المعرض  في تزويد مراكز مصادر التعلم بأحدث الأقراص التعليمية والكتب الإلكترونية.

            * تعريف الطلاب والمعلمين بالكتب الإلكترونية وأجهزة تصفحها الحديثة لمواكبة التقدم التكنولوجي في مجال المعلومات.
المستهدفون : الطلاب والمعلمون.

إجراءات التنفيذ :

· التنسيق مع كبريات دور النشر المنتجة للكتب الإلكترونية والمسوقة لمتصفحاتها لتسويق منتجاتها في المعرض.
· عرض المنتجات وإقامة المعرض في مركز مصادر التعلم بمدرسة نجد الثانوية .

· يتم الإعلان عنه ، ويعد جدول لزيارات الطلاب له من المدارس الأخرى.
